
アンケート調査実施概要
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アンケート調査対象者：足立区新田地区の荒川を来訪されていた自転車・歩行者

調査場所：調査対象地区（新田一丁目地区及び新田三丁目地区）の間にある鹿浜橋
周辺の荒川河川敷

調査方法：調査対象地区である新田一丁目地区及び新田三丁目地区の状況を説明し、
アンケート内容の聞き取りを実施。

調査実施期間：令和４年１２月１６日、令和４年１２月１８日
令和５年２月２３日、令和５年３月１日

回収票数
調査日

回答者数

平日 休日

令和4年12月16日 51

令和4年12月18日 61

令和5年2月23日 26

令和5年3月1日 24

合計 75 87



凡例

：裏法オープン
スペース

新田３丁目地区
高規格堤防
（完成）範囲

現地状況 現地状況

アンケート調査検討対象地区①
新田３丁目地区高規格堤防（完成）：荒川堤防とマンションの間の平場部

※検討対象範囲には、堤防上の足立区の遊歩道は含みません 2



アンケート調査検討対象地区②

凡例

：裏法オープンスペース

新田１丁目地区
高規格堤防（整備中）範囲

整備完成後イメージ

新田１丁目地区高規格堤防（整備中）：高規格堤防整備後に創出される荒川堤防と都営
住宅の間の平場部（左航空写真、右下平面図は現在の状況）

3



荒川への訪問頻度は、平日に来訪されている方は、週に３回以上訪問しているとの回答が多い。
休日に来訪されている方は、週に１回以上訪問しているとの回答が多い。

アンケート調査結果（訪問頻度）
問1 どの程度の頻度で荒川に行きますか（一つに〇印）

総回答数=1201
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１．週に３回以上
61.3%

２．週に１回以上
24.0%

３．月に１回以上
10.7%

４．年に１回以上
4.0%

５．年に１回未満
0.0%

荒川に来る頻度（平日）

１．週に３回以上
29.9%

２．週に１回以上
47.1%

３．月に１回以上
17.2%

４．年に１回以上
4.6%

５．年に１回未満
0.0% 無回答

1.1%

荒川に来る頻度（休日）

１．週に３回以上
44.4%

２．週に１回以上
36.4%

３．月に１回以上
14.2%

４．年に１回以上
4.3% ５．年に１回未満

0.0%

無回答
0.6%

荒川に来る頻度（全体）

回答数 割合

平日 休日 全体 平日 休日 全体

１．週に３回以上 46 26 72 61.3% 29.9% 44.4%

２．週に１回以上 18 41 59 24.0% 47.1% 36.4%

３．月に１回以上 8 15 23 10.7% 17.2% 14.2%

４．年に１回以上 3 4 7 4.0% 4.6% 4.3%

５．年に１回未満 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

合計 75 87 162 100.0% 100.0% 100.0%



新田３丁目への訪問頻度は、平日に来訪されている方は、週に３回以上訪問しているとの回答が多い。
休日に来訪されている方は、週に１回以上訪問しているとの回答が多い。

アンケート調査結果（訪問頻度）
問2-1 どの程度の頻度で“新田３丁目地区”に行きますか（一つに〇印）

総回答数=1185
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回答数 割合

平日 休日 全体 平日 休日 全体

１．週に３回以上 22 18 40 29.3% 20.7% 24.7%

２．週に１回以上 9 30 39 12.0% 34.5% 24.1%

３．月に１回以上 8 10 18 10.7% 11.5% 11.1%

４．年に１回以上 6 6 12 8.0% 6.9% 7.4%

５．年に１回未満 13 14 27 17.3% 16.1% 16.7%

無回答 17 9 26 22.7% 10.3% 16.0%

合計 75 87 162 100.0% 100.0% 100.0%

１．週に３回以上
29.3%

２．週に１回以上
12.0%

３．月に１回以上
10.7%

４．年に１回以上
8.0%

５．年に１回未満
17.3%

無回答
22.7%

新田3丁目に行く頻度（平日）

１．週に３回以上
20.7%

２．週に１回以上
34.5%

３．月に１回以上
11.5%

４．年に１回以上
6.9%

５．年に１回未満
16.1%

無回答
10.3%

新田3丁目に行く頻度（休日）

１．週に３回以上
24.7%

２．週に１回以上
24.1%

３．月に１回以上
11.1%

４．年に１回以上
7.4%

５．年に１回未満
16.7%

無回答
16.0%

新田3丁目に行く頻度（全体）



新田１丁目への訪問頻度は、平日に来訪されている方は、週に３回以上訪問しているとの回答が多い。
休日に来訪されている方は、年に１回未満の訪問との回答が多い。

問2-2 どの程度の頻度で“新田１丁目地区”に行きますか（一つに〇印）

アンケート調査結果（訪問頻度） 総回答数=1183
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１．週に３回以上
28.0%

２．週に１回以上
13.3%

３．月に１回以上
13.3%

４．年に１回以上
2.7%

５．年に１回未満
22.7%

無回答
20.0%

新田１丁目に行く頻度（平日）

１．週に３回以上
16.1%

２．週に１回以上
23.0%

３．月に１回以上
13.8%

４．年に１回以上
8.0%

５．年に１回未満
28.7%

無回答
10.3%

新田１丁目に行く頻度（休日）

１．週に３回以上
21.6%

２．週に１回以上
18.5%

３．月に１回以上
13.6%

４．年に１回以上
5.6%

５．年に１回未満
25.9%

無回答
14.8%

新田１丁目に行く頻度（全体）

回答数 割合

平日 休日 全体 平日 休日 全体

１．週に３回以上 21 14 35 28.0% 16.1% 21.6%

２．週に１回以上 10 20 30 13.3% 23.0% 18.5%

３．月に１回以上 10 12 22 13.3% 13.8% 13.6%

４．年に１回以上 2 7 9 2.7% 8.0% 5.6%

５．年に１回未満 17 25 42 22.7% 28.7% 25.9%

無回答 15 9 24 20.0% 10.3% 14.8%

合計 75 87 162 100.0% 100.0% 100.0%



荒川に来る季節は、平日、休日ともに、春との回答が多い。

アンケート調査結果（訪問時期）
問3 普段荒川に来る季節はいつですか

（該当するすべてに〇印）
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96.0%

86.7%

92.0%

84.0%

89.7%

85.1%

85.1%

82.8%

92.6%

85.8%

88.3%

83.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．春

２．夏

３．秋

４．冬

荒川に来る季節

平日 休日 全体

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．春 72 78 150 96.0% 89.7% 92.6%

２．夏 65 74 139 86.7% 85.1% 85.8%

３．秋 69 74 143 92.0% 85.1% 88.3%

４．冬 63 72 135 84.0% 82.8% 83.3%

回答者数 75 87 162



荒川を訪問した目的は、平日、休日ともに散策・休息との回答が多い。
荒川への訪問手段は、平日、休日ともに、徒歩で訪問しているとの回答が多い。

アンケート調査結果（訪問目的・訪問手段）
問5 荒川に来た際の手段（一つに〇印）問4 荒川に来た目的（該当するものすべてに〇印）
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56.0%

40.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

1.3%

0.0%

71.3%

17.2%

0.0%

0.0%

1.1%

6.9%

0.0%

0.0%

3.4%

64.2%

27.8%

0.0%

0.0%

0.6%

4.9%

0.0%

0.6%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１．徒歩

２．自転車

３．車椅子

４．バイク

５．バス

６．自家用車

７．電車

８．その他

無回答

荒川に来る際の交通手段

平日 休日 全体

53.3%

12.0%

2.7%

29.3%

4.0%

0.0%

0.0%

16.0%

41.4%

21.8%

9.2%

12.6%

5.7%

1.1%

0.0%

21.8%

46.9%

17.3%

6.2%

20.4%

4.9%

0.6%

0.0%

19.1%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%

１．散策・休息

２．ジョギング

３．犬の散歩

４．サイクリング

５．子供たちの外遊び

６．ゴルフ場の利用

７．水辺広場公園の利用

８．その他

荒川に来た目的

平日 休日 全体

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．散策・休息 40 36 76 53.3% 41.4% 46.9%

２．ジョギング 9 19 28 12.0% 21.8% 17.3%

３．犬の散歩 2 8 10 2.7% 9.2% 6.2%

４．サイクリング 22 11 33 29.3% 12.6% 20.4%

５．子供たちの外遊び 3 5 8 4.0% 5.7% 4.9%

６．ゴルフ場の利用 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

７．水辺広場公園の利用 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

８．その他 12 19 31 16.0% 21.8% 19.1%

回答者数 75 87 162

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．徒歩 42 62 104 56.0% 71.3% 64.2%

２．自転車 30 15 45 40.0% 17.2% 27.8%

３．車椅子 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

４．バイク 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

５．バス 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

６．自家用車 2 6 8 2.7% 6.9% 4.9%

７．電車 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

８．その他 1 0 1 1.3% 0.0% 0.6%

無回答 0 3 3 0.0% 3.4% 1.9%

合計 75 87 162



あったら良いという施設は、平日の回答の多い順に公衆トイレ、ベンチ、芝生広場となっている。
休日の回答の多い順に災害時の避難所、公衆トイレ、木陰となっている。

アンケート調査結果（あったら良いと思う施設（新田地区））
問6-1 “新田地区”にあったら良いと思う施設（複数回答）

9

26.7%

21.3%

24.0%

22.7%

10.7%

42.7%

22.7%

48.0%

2.7%

10.7%

6.7%

24.0%

13.3%

14.7%

10.7%

4.0%

1.3%

5.3%

1.3%

10.7%

18.7%

10.7%

20.7%

18.4%

23.0%

10.3%

10.3%

18.4%

21.8%

29.9%

1.1%

9.2%

14.9%

17.2%

8.0%

17.2%

18.4%

1.1%

3.4%

4.6%

11.5%

18.4%

31.0%

13.8%

23.5%

19.8%

23.5%

16.0%

10.5%

29.6%

22.2%

38.3%

1.9%

9.9%

11.1%

20.4%

10.5%

16.0%

14.8%

2.5%

2.5%

4.9%

6.8%

14.8%

25.3%

12.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９．周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

あったら良いと思う施設

平日 休日 全体

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．芝生広場 20 18 38 26.7% 20.7% 23.5%

２．遊歩道 16 16 32 21.3% 18.4% 19.8%

３．木陰 18 20 38 24.0% 23.0% 23.5%

４．花壇 17 9 26 22.7% 10.3% 16.0%

５．遊具 8 9 17 10.7% 10.3% 10.5%

６．ベンチ 32 16 48 42.7% 18.4% 29.6%

７．水飲み場 17 19 36 22.7% 21.8% 22.2%

８．公衆トイレ 36 26 62 48.0% 29.9% 38.3%

９．周辺の案内看板 2 1 3 2.7% 1.1% 1.9%

10．外灯 8 8 16 10.7% 9.2% 9.9%

11．監視カメラ 5 13 18 6.7% 14.9% 11.1%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 18 15 33 24.0% 17.2% 20.4%

13．コンビニエンスストア 10 7 17 13.3% 8.0% 10.5%

14．カフェ 11 15 26 14.7% 17.2% 16.0%

15．キッチンカー出店場所 8 16 24 10.7% 18.4% 14.8%

16．野外ステージ 3 1 4 4.0% 1.1% 2.5%

17．アクティビティ用具の収納庫 1 3 4 1.3% 3.4% 2.5%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 4 4 8 5.3% 4.6% 4.9%

19．駐車場 1 10 11 1.3% 11.5% 6.8%

20．防災倉庫 8 16 24 10.7% 18.4% 14.8%

21．災害時の避難所 14 27 41 18.7% 31.0% 25.3%

22．その他 8 12 20 10.7% 13.8% 12.3%

回答者総数 75 87 162



ない方が良いという施設は、平日、休日ともに回答の多い順にコンビニエンスストア、カフェ、飲み物や食べ
物の自動販売機となっている。

アンケート調査結果（ない方が良い施設（新田地区））
問6-2 “新田地区”にない方が良いと思う施設（複数回答）
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回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．芝生広場 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

２．遊歩道 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

３．木陰 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

４．花壇 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

５．遊具 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

６．ベンチ 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

７．水飲み場 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

８．公衆トイレ 0 2 2 0.0% 2.3% 1.2%

９．周辺の案内看板 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

10．外灯 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

11．監視カメラ 1 0 1 1.3% 0.0% 0.6%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 6 7 13 8.0% 8.0% 8.0%

13．コンビニエンスストア 14 14 28 18.7% 16.1% 17.3%

14．カフェ 10 10 20 13.3% 11.5% 12.3%

15．キッチンカー出店場所 4 5 9 5.3% 5.7% 5.6%

16．野外ステージ 0 5 5 0.0% 5.7% 3.1%

17．アクティビティ用具の収納庫 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 2 5 7 2.7% 5.7% 4.3%

19．駐車場 0 5 5 0.0% 5.7% 3.1%

20．防災倉庫 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

21．災害時の避難所 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

22．その他 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 75 87 162

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

8.0%

18.7%

13.3%

5.3%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

8.0%

16.1%

11.5%

5.7%

5.7%

1.1%

5.7%

5.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.6%

8.0%

17.3%

12.3%

5.6%

3.1%

0.6%

4.3%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９．周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

ない方が良いと思う施設

平日 休日 全体



問9 “新田１丁目地区”の高規格堤防（整備中）についてご存じですか？（一つに○印）

問8 “新田３丁目地区”の高規格堤防（完成）についてご存じですか？（一つに○印）

問7 高規格堤防についてご存じですか？（一つに○印）

アンケート調査結果（高規格堤防関連）
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回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．都営住宅の建て替えに伴い、高規格堤防と呼ばれる水害や
地震に強い高台として整備する計画があることを知っている。

13 7 20 17.3% 8.0% 12.3%

２．都営住宅の建て替えについては知っているが、高規格堤防
と呼ばれる高台として整備する計画があることは知らなかった。

11 19 30 14.7% 21.8% 18.5%

３．都営住宅の建て替えについては何も知らない。 49 60 109 65.3% 69.0% 67.3%

無回答 2 1 3 2.7% 1.1% 1.9%

合計 75 87 162

１．都営住宅の建て替えに伴
い、高規格堤防と呼ばれる水
害や地震に強い高台として整
備する計画があることを知っ

ている。
12.3%

２．都営住宅の建て替えについて
は知っているが、高規格堤防と呼
ばれる高台として整備する計画が

あることは知らなかった。
18.5%

３．都営住宅
の建て替えに
ついては何も
知らない。
67.3%

無回答
1.9%

新田１丁目の高規格堤防認知度（全体）

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．ハートアイランド地区の街づくりに伴い、高規格堤防と呼ば
れる水害や地震に強い高台として整備されたことを知っている。

33 28 61 44.0% 32.2% 37.7%

２．ハートアイランド地区の街づくりについては知っているが、
高規格堤防として高台化されていることは知らなかった。

10 18 28 13.3% 20.7% 17.3%

３．新田地区の街づくりについては何も知らない。 30 39 69 40.0% 44.8% 42.6%

無回答 2 2 4 2.7% 2.3% 2.5%

合計 75 87 162

１．ハートアイランド地区
の街づくりに伴い、高規格
堤防と呼ばれる水害や地震
に強い高台として整備され
たことを知っている。

37.7%

２．ハートアイランド地区の街づくりにつ
いては知っているが、高規格堤防として高
台化されていることは知らなかった。

17.3%

３．新田地区の街づ
くりについては何も

知らない。
42.6%

無回答
2.5%

新田３丁目高規格堤防認知度（全体）

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．高規格堤防とはどのようなものか知っている。 34 31 65 45.3% 35.6% 40.1%

２．高規格堤防という言葉は聞いたことがあるが、どのようなもの
かは知らない。

14 20 34 18.7% 23.0% 21.0%

３．高規格堤防という言葉は聞いたことがない。 26 36 62 34.7% 41.4% 38.3%

無回答 1 0 1 1.3% 0.0% 0.6%

合計 75 87 162

１．高規格堤防とは
どのようなものか
知っている。
40.1%

２．高規格堤防という言葉は聞
いたことがあるが、どのような

ものかは知らない。
21.0%

３．高規格堤防とい
う言葉は聞いたこと

がない。
38.3%

無回答
0.6%

高規格堤防の認知度（全体）



問12 家族構成

１．単身世帯
20.4%

２．夫婦のみ世帯
35.8%

３．中学
生以下の
子供がい
る世帯
19.8%

４．その他
24.1%

無回答
0.0%

家族構成（全体）

アンケート調査結果（回答者属性）
問10 年齢

問11 性別

12

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．20歳未満 1 6 7 1.3% 6.9% 4.3%

２．20～40歳代 13 35 48 17.3% 40.2% 29.6%

３．50～60歳代 27 24 51 36.0% 27.6% 31.5%

４．70歳代以上 34 21 55 45.3% 24.1% 34.0%

無回答 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

合計 75 87 162

１．20歳未満
1.3%

２．20～40歳代
17.3%

３．50～60歳代
36.0%

４．70歳代以上
45.3%

無回答
0.0%

年齢（平日）
１．20歳未満
6.9%

２．20～40歳代
40.2%

３．50～60歳代
27.6%

４．70歳代以上
24.1%

無回答
1.1%

年齢（休日）

１．20歳未満
4.3%

２．20～40歳代
29.6%

３．50～60歳代
31.5%

４．70歳代以上
34.0%

無回答
0.6%

年齢（全体）

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．男性 55 55 110 73.3% 63.2% 67.9%

２．女性 20 31 51 26.7% 35.6% 31.5%

３．その他 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

合計 75 87 162

１．男性
73.3%

２．女性
26.7%

３．その他
0.0%

無回答
0.0%

性別（平日）

１．男性
63.2%

２．女性
35.6%

３．その他
0.0%

無回答
1.1%

性別（休日）

１．男性
67.9%

２．女性
31.5%

３．その他
0.0%

無回答
0.6%

性別（全体）

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

１．単身世帯 17 16 33 22.7% 18.4% 20.4%

２．夫婦のみ世帯 29 29 58 38.7% 33.3% 35.8%

３．中学生以下の
子供がいる世帯

6 26 32 8.0% 29.9% 19.8%

４．その他 23 16 39 30.7% 18.4% 24.1%

無回答 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 75 87 162

１．単身世帯
22.7%

２．夫婦のみ世帯
38.7%

３．中学生以
下の子供がい

る世帯
8.0%

４．その他
30.7%

無回答
0.0%

家族構成（平日）

１．単身世帯
18.4%

２．夫婦のみ世帯
33.3%

３．中学生以
下の子供がい

る世帯
29.9%

４．その他
18.4%

無回答
0.0%

家族構成（休日）



アンケート調査結果（回答者属性）
問13 お住まいの市区町村名を教えて下さい。

13

40.0%

36.0%

4.0%

4.0%

2.7%

4.0%

1.3%

0.0%

1.3%

1.3%

4.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

35.6%

40.2%

0.0%

0.0%

1.1%

3.4%

0.0%

2.3%

0.0%

1.1%

0.0%

1.1%

1.1%

1.1%

12.6%

37.7%

38.3%

1.9%

1.9%

1.9%

3.7%

0.6%

1.2%

0.6%

1.2%

1.9%

1.2%

0.6%

0.6%

6.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

北区

足立区

豊島区

葛飾区

荒川区

川口市

江戸川区

戸田市

板橋区

さいたま市

所沢市

行田市

練馬区

朝霞市

無回答

居住する区・市

平日 休日 全体

回答数 割合

平日休日全体 平日 休日 全体

北区 30 31 61 40.0% 35.6% 37.7%

足立区 27 35 62 36.0% 40.2% 38.3%

豊島区 3 0 3 4.0% 0.0% 1.9%

葛飾区 3 0 3 4.0% 0.0% 1.9%

荒川区 2 1 3 2.7% 1.1% 1.9%

川口市 3 3 6 4.0% 3.4% 3.7%

江戸川区 1 0 1 1.3% 0.0% 0.6%

戸田市 0 2 2 0.0% 2.3% 1.2%

板橋区 1 0 1 1.3% 0.0% 0.6%

さいたま市 1 1 2 1.3% 1.1% 1.2%

所沢市 3 0 3 4.0% 0.0% 1.9%

行田市 1 1 2 1.3% 1.1% 1.2%

練馬区 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

朝霞市 0 1 1 0.0% 1.1% 0.6%

無回答 0 11 11 0.0% 12.6% 6.8%

合計 75 87 162


